



# 下周三,“醉”“美”约起!

9月27日,“醉美中秋·蟹逅旺庄”2023中国(无锡)太湖醉蟹美食文化节将在无锡市新吴区新地假日广场开启。现场,将有5米高超级大月亮和发光玉兔,有手工月饼、桂花小圆子等传统小吃,有剪纸、刺绣等非遗展演和世界旅游小姐旗袍汉服走秀,还有品牌醉蟹现场PK,给你“醉”“美”活动体验。

活动由无锡市商务局、无锡市市场监督管理局和无锡市农业农村局指导,新吴区商务局、无锡市烹饪餐饮行业协会和新吴区旺庄街道办事处主办,无锡市烹饪餐饮行业协会太湖醉蟹专委会、现代快报+ZAKER无锡、万物梁行和中报融媒(江苏)文化发展有限公司承办。

陈敏

## 无锡品牌醉蟹齐聚,角逐口味“醉”佳

金秋送爽,满城飘香,城市中除了桂花香气外,无锡市民们翘首盼望的“蟹香”如约而至。金秋十月,说到时令美食头牌,无锡醉蟹当之无愧。为推进太湖醉蟹品牌化、产业化、特色化,无锡市烹饪餐饮行业协会连续多年联合现代快报举办太湖醉蟹文化节,得到社会各界一致好评。

今年活动依旧是以熟醉蟹为主题,参赛商家可挑选各自最具特色的醉蟹参与评比,并在口味、创意等方面角逐奖项,评比包括大众评审和专家评选两部分。届时,三凤桥、湖滨饭店、欢喜龙虾、花小蟹、翠山等全无锡数十家醉蟹品牌商家将齐聚现场,展开醉蟹口味、品质和品牌的激烈角逐。

活动发布后,无锡醉蟹商家积极响应,目前已有20余位商家报名。现场将揭晓十大品质奖、十大口

味奖、“醉”受欢迎奖等奖项。参赛商家还可派厨师现场进行厨艺比拼,角逐“醉”佳匠厨奖,参加厨师需携带未开封的原材料,在比赛区域现场独立调制醉蟹汤汁并送评。

## 邂逅世界旅游小姐,学习传统服饰文化

世界旅游小姐大赛是世界公认的三大选美赛事之一,自2016年进入无锡已走过了7个年头,成为无锡每年重要的文旅活动之一。本次醉蟹文化节,世界旅游小姐代表们也将来到现场,进行旗袍和汉服走秀,为无锡市民展示和普及民族传统服饰文化,为市民带来美的视觉享受。

此次,世界旅游小姐助力2023中国(无锡)太湖醉蟹美食文化节,不仅会增加醉蟹文化节的品牌性、时尚感、知名度和传播力,而且还将为新吴区新地假日广场带来更多年轻元素和人气,也欢迎市民届时来此邂逅世界旅游小姐。

## 品美食、看非遗,弘扬传统文化

届时的活动现场,将有高5米的发光超级大月亮,配以发光玉兔,营造浓浓的中秋氛围,现场还有手工月饼等十多家美食小吃商铺,满足食客的味蕾。活动方还将联袂江苏直播电商基地搭建美食直播间,组织美食团购直播,发放各类优惠券。值得一提的是,为弘扬传统文化,现场还将邀请江苏省无锡纸马非遗传承人、陶氏纸马第4代传人陶晓梦,无锡市第一批市级非物质文化遗产项目面塑代表性传承人伏永红,无锡市非物质文化遗产“无锡精微绣”项目代表性传承人鲍文姬和无锡市非物质文化传承人冯钻进行非遗技艺展示。

此外,现场还将举行中秋古诗词有奖问答、手工月饼制作体验等各类丰富多彩的文化体验活动,届时欢迎市民积极参与,还将有机会获得精美纪念小礼品等。



南美貘“花叻” 无锡动物园供图

## 《山海经》瑞兽原型南美貘来了

《山海经》中的瑞兽食梦貘,在现实世界有动物原型,你想见见吗?9月20日,现代快报记者从无锡动物园获悉,来自南美洲的南美貘已于9月14日正式入住无锡动物园。这只借展的南美貘于2020年9月8日出生于上海动物园,今年3岁,约125公斤,属亚成体,虽为雄性,却有着非常可爱的名字,“花叻”,又名“花叻”。

南美貘又名巴西貘或地貘,栖息在南美洲亚马逊雨林及亚马逊盆地近水区域,是南美洲体型最大的陆生野生动物。据动物园工作人员介绍,貘其实也是典型的“四不像”动物,你注意到它的身体,它的耳朵像马,腿像犀牛,身躯像猪,鼻子似象,还能自由伸缩,头顶到颈背还有直立的短鬃毛。

据派去上海动物园学习饲养南美貘的保育员小张告诉记者,“花叻”非常喜欢将自己整个身子泡在水里,只露出一个鼻子在外呼

吸,并且认为这样别人就看不到自己了,非常呆萌;它还非常粘人,喜欢拦着保育员,还会发出“biu”“biu”的叫声。它最喜欢做的事,就是让保育员帮它刷背,经常刷着刷着,就看到它慢慢躺下,闭上眼睛享受极啦!

它每天都会用自己的“象鼻子”探索新家。“花叻”的食谱也很丰富,有黄瓜、香蕉、苹果、番茄、洋葱,每天食用量都在0.5公斤左右,胡萝卜和颗粒料1公斤左右,苜蓿草1公斤,树叶5公斤,是一枚妥妥的素食主义者。

国庆、中秋相连,迎来超长假期,无锡动物园“秋趣动物园”主题活动将于9月25日至11月30日举行,欢迎市民游客来园“围观”,一睹南美神兽的真容。活动期间,动物园还将有萌宠动物大巡游、mini儿童音乐会、秋季露营派对、美洲动物集结等精彩活动。

陈敏

## 坚持慈善公益20年

# 锡山企业家潘泉生再捐1亿元

9月19日,潘泉生先生慈善基金捐赠仪式举行。现场,潘泉生先生以个人名义捐款1亿元,其中5000万元成立潘泉生先生慈善基金,5000万元成立社会公益事业奖励金。

潘泉生,是锡山人耳熟能详的名字。他是一位企业家,也是一位慈善家,获得“无锡市慈善公益人物”“锡山区捐资助学特别奖”等荣誉。“不讲业绩留痕迹,不讲享受讲奉献,不留句号留感叹号!”在经营好企业的同时,潘老先生慷慨解囊、扶贫济困、反哺社会,以实际行动践行自己定下的“三句话”人生格言。20年坚持慈善公

益,累计捐款捐物超4亿元。

此次,潘泉生先生再一次进行大额捐赠,其中捐资5000万元设立慈善基金,定向用于扶贫、济困、扶老、救孤、恤病、助残、优抚等慈善项目开展,同时捐赠5000万元设立社会公益事业奖励金。

锡山区人民政府区长顾文浩在致辞中表示,作为锡山慈善事业发展的杰出代表,潘泉生先生一次次将浓浓乡情化作春风化雨、润物无声的爱心善举,铸就了锡山慈善事业的一面旗帜。我们将以此活动举办为契机,紧扣共同富裕的时代主题,切实加强慈善基金的运作管理,努力形成“处处有善、时时可

善、事事行善、人人慈善”的生动局面。欢迎更多社会各界爱心人士加入进来,努力为奋力谱写“强富美高”新锡山现代化建设新篇章贡献更多“慈善力量”。

“希望社会因为有我的存在而变得更加美好。”潘泉生先生发表爱心感言时说,作为一个企业家,奋斗是他毕生的追求,理应更加主动地承担起相应的社会责任和义务,努力为社会进步、国家繁荣、人民幸福作出贡献。他认为,富有爱心的财富才是真正有意义的财富,希望通过他的行动,能够激发更多的人参与到慈善事业中来,为促进共同富裕贡献力量。 高艺

# 来这里创业,真的零成本!

## 滨湖区人社部门重磅发布“0成本”创业招募令

5家创业场所,70个办公场地,年租金不超过1万元的办公场地可免费使用,还可获得6000元一次性开业补贴……近日,无锡市滨湖区人社部门重磅发布“0成本”创业招募令,在现有创业政策基础上,联合辖区创业孵化器、产业园等推出场所租金减免和享受租金补贴,最终实现有创业意愿人群的“零成本”创业。

此次创业招募令提供的创业场所共有5家,具体包括博大众创空间、常庆跨境电商产业园、蓝图孵化器、无锡恒信跨境电商产业园和滨湖区灵活创业示范街区,均位于滨湖核心板块和区域。其中,后

两家是新开放的创业载体,虽然产业定位、载体空间等有不同,但设施完善,均能提供工商、财税、知识产权等创业一条龙服务。

滨湖区人社部门相关负责人表示,创业者与创业场地签订房屋租赁合同,年租金不超过1万元,由创业场地提供可直接使用的办公场所或创业场所,租赁场地满1年后,先申请创业租金补贴,待补贴发放后一次性支付场地租金,“这意味着,办公场地可拎包入住,而且房租可以用补贴缴纳,真正实现零成本开始创业。”

值得一提的是,该创业招募令不仅创业零成本,而且几乎零门

槛。据滨湖区人社部门工作人员介绍,招募令面向在滨湖区创业的大学生,具体包括高校在校生、毕业5年内高校毕业生、大学生村官等,和无锡户籍的失业人员、退役军人等,几乎没有专业、行业、年龄等任何限制。

后期,滨湖区人社部门还将组织报名者实地参观考察5个创业场地,与创业场地具体对接。人社部门还将为创业者提供创业培训,享受创业服务、政策咨询、补贴申报等专业服务;特别有潜力的项目,还将择优推荐给创业服务生态圈成员单位,获融资、法律咨询、知识产权等服务。 陈敏

## 第三人以流拍价买受厂房确认成交

为强化善意文明执行理念,最大限度维护当事人合法权益,近日,宜兴法院根据《最高人民法院关于在执行工作中进一步强化善意文明执行理念的意见》,首次由第三人以流拍价买受厂房,使流拍财产能够有效处置,这在无锡法院尚属首例。

申请执行人某资产公司与被执行人某耐火材料公司金融借款合同纠纷一案,因被执行人未履行生效判决确定的义务,宜兴法院依法对被执行人名下的房产、土地启动评估、拍卖程序。经第一次、第二次公开拍卖及变卖后均流拍,流拍价为2265.928万元。流拍后,资产公司明确表示不同意以物抵债。

正当案件办理陷入困境时,资产公司联系了执行法官,让事情有了转机。原来,资产公司找到了一位意向买受人王某,因扩大生产规模需要,急需购买厂房。由于之前

未留意拍卖信息,错过了购买时机,王某特向法院申请,希望以流拍价购买被执行人的厂房。根据《最高人民法院关于在执行工作中进一步强化善意文明执行理念的意见》第9条第4项“财产经拍卖后流拍且执行债权人不接受抵债,第三人申请以流拍价购买的,可以准许”的规定,执行法官向双方当事人进行了释明,申请人和被执行人均表示无异议,法院同意了第三人王某的购买请求。最终,第三人王某以流拍价2265.928万元购买涉案厂房,现已付清款项。目前,该厂房已交付,案件也得以顺利执行完毕。

法院方面表示,这起执行案件践行善意文明执行理念,及时有效盘活了资产,最大化实现了申请执行人、被执行人的合法权益,获得了当事人的一致好评。

朱鲸润 王佳琦

## 双色球今晚开奖 奖池23.03亿元

今晚双色球第2023110期开奖,2元可中1000万元。本期号码预测分析:上期和值81点,本期可关注和值将小幅上升,区间在100-120之间。上期落号开出2枚,落号奖号连续4期开出,本期可关注8尾数1枚落号开出。上期无连号开出,连号奖号连续3期未开

出,后期有走热趋势,本期可关注中部区域二连号。上期蓝球开出13,本期关注2路号继续开出。

本期综合推荐(10+2):02、05、06、13、17、20、26、29、32、33+05、14。(仅供参考) 高艺

